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  الاسم :.........                       في مادة الرȂاضǻات  مذاكرة الفصل الثاني                                    
             600الدرجة:       ) D( نموذج        )2019-2018( الثانوȏ العلميلث للصف الثا                         

   
   )درجة لكل سؤال 04( :بي عن الأسئلة الأربعة الآتيةيأولاً : أج

  وفȘ العلاقة :  التاǼع المعرّف على  f لȞǽن :السؤال الأول 
     ( ) xf x ax b x e     . انيǽخطّه الب

f
C    

 قیینǽعیّني العددین الحقa وb  إذا علمتِ أنّ المماسd   
للخط   

f
C قطع المحور (0,2)في النقطةǽx x 2)في النقطة, 0).  

  فرضǼ2a    2وb  ع نحصلǼعلى التا :  
 ( ) 2 2 xf x x x e      . ّاني أثبتي أنǽخطه الب

f
C  

  ǽطلب إیجاد معادلته . ǽقبل مقارب مائل ولȞǽن    
وادرسي الوضع النسبي للخط  

f
C  ة إلىǼالنسǼ   .      

   : ثانيالسؤال ال  
  حیث Ȟل شخص منهم ǽصافح الأشخاص الآخرȄن 66شخصاً هو  nإذا Ȟان عدد المصافحات بین     

  .  nاحسبي  .مرة واحدة فقط         

لتكن المتتالǽة   : ثالثالسؤال ال
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0المعرّفة وفȘ العلاقة التدرȄجǽة :  
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 عيǽان العدد الطبȞ ًاǽج أنّه أȄالتدرǼ أثبتيn  انȞ
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    ةǽلنعرّف المتتال
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1 2n n
S w w w        اكتبي .

n
S  بدلالةn  .      

)نتأمّل في معلمٍ متجانس : رابعالسؤال ال ; , , )O i j k
  انǽالمستو ،  و  اللذان معادلتاهما :  

    : 0x y z     و : 2 1 0x y z   ،  (2,1,2)والنقطةA .  
  ینȄأثبتي أنّ المستو و . متعامدان    

  عدǼ النقطة احسبي A ینȄلٍّ من المستوȞ عن  و  عد النقطةǼ ثمّ استنتجيA  عن فصلهما المشتركd .   
    
  )لكل سؤال درجة  06( : الآتية ربعةالأارين التم يثانياً : حل 
   :التمرين الأول   

  ǽحقّقان :  Bو  Aفي تجرȃة عشوائǽة لدینا الحدثان   
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A =  2و( | )
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B A¢ =  2و( )

7
A B¢ Ç =  

)عیّني الاحتمالات    )A¢ و( )A BÇ و( | )B A و( )A B ¢Ç  
     ( | )B A¢ و( )A B¢ ¢Ç و( )B و( | )A B و( )A BÈ .  
  
 يوجد صفحة ثا�ية يرجى قلب الصفحة  
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Ǽالاستفادة من تعرȄف العدد المشتȘ : احسبي :التمرين الثاني 
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المتتالǽة  : لثالتمرين الثا
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  هندسǽة عیّني أساسها وحدّها الأول . 

اكتبي عǼارة    
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احسبي Ȟلاً من      
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4sinاكتبي   : رابعالتمرين ال x  ةǽة لمضاعفات الزاوǽل مجموع نسب مثلثȞعلى شx .(لرȄأو ȑاستخدام دستورǼ )  
)4ثمّ استنتجي تاǼعاً أصلǽاً للتاǼع       ) sinf x x  على  .  

  
  )لكل مسألة درجة 100: (تين الآتيتين المسألكلاً من ثالثاً: حلي 

   : المسألة الأولى 
)معلمٍ متجانس في  ; , , )O i j k

   ȋ(1,2,3)لتكن النقاA  (0,1,4)وB  و( 1, 3,2)C    4)و, 2,5)D   .  

 .a  ȋأثبتي أنّ النقاA  وB  وC  . لا تقع على استقامةٍ واحدة  
    .b  ّ2)أثبتي أن, 1,1)n   ȑناظم على المستو( )ABC  .  
    .c  ȑاكتبي معادلةً للمستو( )ABC  .  

  مǽن المستقȞǽل :أتيǽ ماȞ المعرّف
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  ّالنقطة  أثبتي أنD  مǽتنتمي إلى المستق .  

)ǽعامد المستو  ȑوأثبتي أنّ المستقǽم      )ABC  .  
  ات النقطةǽإحداث ȑأوجدE  المسقط القائم للنقطةD  ȑعلى المستو( )ABC .  

  .  ABCهي مرȞز ثقل المثلثEثمّ تحقّقي أنّ النقطة       
  

2وف Șالمعرف على  fالخط البǽاني للتاǼع  CلȞǽن    :المسألة الثانية 
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  عǼات التاǽنها ȑأوجدf م مقارب أفقيǽل مستقȞ فه . ثم استنتجي معادلةȄاني عند أطراف مجموعة تعرǽلخطّه البC   .  
  ع يادرسǼتغیرات التا f ونظّمي جدولاً بها وارسميC .  
  انيǽاستنتجي رسم الخط الب

g
C  عǼللتاg المعرّف على : العلاقة Ș2وف
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  . Cالخط البǽانيانطلاقاً من  

  ةǽلنعرّف المتتال
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)وفȘ العلاقة :   )
n
u f n . ةǽادرسي اطراد هذه المتتال  

  ...................انتهت الأسئلة ....................................................................................


